Priklady slozitosti

— Cas potiebny ke zpracovani dat velikosti n, jestlize pocet kroku
algoritmu je dan funkci T(n) a jestlize provedeni jedné operace
trva jednu mikrosekundu

T(n) 20 40 60 80 100

n 20s 40us 60us 80us 0.1ms
n log(n) 86s 0.2ms 0.35ms 0.5ms 0.7ms

¥ 0.4ms 1.6ms 3.6ms 6.4ms 10ms

mn 8ms 64ms 0.22s 0.5s 1s

m 0.16s 2.56s 13s 41s 100s

2 1s 11.7dni 36600let | 3.6 10° let

n! 77000 let




Priklady zrychleni vypoctu

— Velikost zpracovanych dat pri zachovani daného casu a zvyseni
rychlosti pocitace 10x, 100x a 1000x. Plivodné bylo mozné v
tomto Case zpracovat data o velikosti 100.

T(n) 1x 10x 100x 1000x
n 100 1000 10000 100000
n log(n) 100 702 5362 43150
P 100 316 1000 3162
m 100 215 464 1000
mn 100 177 316 562
2" 100 103 106 109
n! 100 100 100 101




